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Serie F:
PREGUNTAS

 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre las
actuaciones llevadas a cabo en la badina de “La
Higuerilla”, publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra núm. 73, de 10 de noviembre
de 1997.

Pamplona, 9 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

 

CONTESTACION

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda que suscribe, en relación
con las preguntas formuladas por el Parlamenta-
rio Foral, Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Mixto, sobre
diversos vertidos forestales que han ocasionado
en la badina La Higuerilla de Milagro diversos
trastornos, para las que se solicita respuesta por
escrito, tiene el honor de formular la siguiente
contestación:

1. ¿Ha tenido noticia el Departamento de
Medio Ambiente de estos hechos denunciados
por la Asociación Gurelur?

La Asociación Gurelur se dirigió, mediante
escrito presentado, al Departamento de Medio
Ambiente, indicando las actuaciones que se reali-
zaban en la badina.

2. ¿Cuál ha sido la actuación del Departamen-
to de Medio Ambiente al respecto de los hechos
denunciados?

Personal de la Sección de Ordenación Fores-
tal se puso en contacto con el Ayuntamiento de
Milagro, comprobando sobre el terreno que la
mayoría de los tocones fueron trasladados a un

terreno próximo para ser enterrados e indicando
la necesidad de recoger el resto de los vertidos
en la badina para proceder a formar una escollera
vegetal para defensa de la margen.

3. ¿Qué especies considera el Departamento
que pueden estar resultando afectadas negativa-
mente por la situación originada con los vertidos
denunciados. En cuyo caso ¿qué medida ha esta-
blecido o piensa establecer para evitar las afec-
ciones denunciadas en ciprínidos y reptiles?

No se considera que la colocación de tocones
en la margen derecha, donde la profundidad era
mayor y servía de toma de agua para riego, hoy
en desuso, haya afectado a ninguna especie y no
se tienen noticias de que durante los trabajos de
colocación de los tocones o con posteridad a los
mismos, se haya producido alguna mortandad.

La colocación de los tocones, que se ha reali-
zado sobre los terrenos que fueron erosionados
por el río, como se demuestra con los restos de la
antigua defensa de escollera que ahora se
encuentra en dominio de la badina, contribuye de
modo favorable a que las especies piscícolas
constituyan refugios naturales por la irregularidad
que se forma en el ribazo del fondo de río.

En esta zona, que es la más profunda, el
desove de las distintas especies acuáticas que
forma este ecosistema no se realiza en el margen
donde se han producido los vertidos. 

La colocación de especies forestales en las
márgenes de los ríos nace precisamente como
defensa de las especies del medio acuático. La
colocación de los tocones taluzados y cubiertos
de tierra ha permitido el rebrote de los mismos y
es de esperar que toda esta margen esté sombre-
ada y cubierta de árboles de inmediato que propi-
ciarán sombra para toda la fauna ripícola.

4. ¿Cuál es la explicación que desde el Depar-
tamento de Medio Ambiente se tiene sobre los

Pregunta sobre las actuaciones llevadas a cabo en la badina de ÒLa
HiguerillaÓ
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la situación del manantial Elueder y de las
obras del polígono industrial de Areso, publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 73, de 10 de noviembre de 1997.

Pamplona, 9 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, en relación con la
pregunta parlamentaria del Ilmo. Sr. D. José
Javier Sánchez Turrillas, Parlamentario Foral del
Grupo Socialistas del Parlamento de Navarra,
sobre la situación del manantial Elueder y las
obras del Polígono Industrial de Areso remite la
siguiente contestación.

1.- ¿Cuándo ha tenido conocimiento el Depar-
tamento de Obras Públicas, Transportes y Comu-
nicaciones del Gobierno de Navarra de esta situa-
ción? ¿Quién lo puso en su conocimiento?

El Departamento tuvo conocimiento a través
del Ayuntamiento de Areso, cuando éste tramitó
la solicitud de autorización ante la Confederación
Hidrográfica del Norte.

2.- ¿Se comunicó a la Confederación Hidro-
gráfica del Norte la ejecución del depósito de los
escombros procedentes de las obras de la Auto-
vía y su afección sobre las aguas procedentes del
manantial Elueder? ¿Quién ordenó la ejecución

de los trabajos de canalización en tubería del ria-
chuelo mencionado?

Revisado el expediente de las obras de la
Autovía Irurtzun-Límite con Guipúzcoa, Fase-I,
Tramo-2: Final Túneles de Azpirotz-Límite con
Guipúzcoa, adjudicadas a la empresa Cubiertas y
MZOV, no consta tal solicitud.

La ejecución de los mencionados trabajos, no
estando recogidos en el proyecto original, vino
condicionada por la necesidad de encontrar verte-
deros para el exceso de material, no adecuado,
procedente de la excavación. No existe orden for-
mal. Se realizó, por parte de la Dirección de las
Obras un estudio hidrológico para dimensionar la
obra de fábrica.

3.- ¿Considera el Departamento de Obras
Públicas, Transportes y Comunicaciones que la
tubería instalada tiene características y diámetro
suficiente como para asegurar el encauzamiento
completo de las aguas procedentes del manantial
en las condiciones en las que está actualmente
instalada? ¿Existe algún tipo de riesgo en la zona
del polígono en caso de fuertes trombas de agua?

El Departamento considera que el diámetro de
la tubería colocada (de 1000 mm) es suficiente
para desaguar las avenidas que la cuenca (con
20 Ha) pueda aportar.

4.- De acuerdo con las contestaciones anterio-
res, ¿considera el Departamento de Obras Públi-
cas, Transportes y Comunicaciones que la mejor
solución es la propuesta por la Confederación
Hidrográfica del Norte que consiste en desviar el
riachuelo para que transcurra a cielo abierto?

Desde el punto de vista hidráulico, se conside-
ra suficiente la sección de la tubería siempre que
ésta se mantenga en condiciones adecuadas, lo

Pregunta sobre la situaci�n del manantial Elueder y de las obras del pol�-
gono industrial de Areso

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

hechos ocurridos, y si se estima necesario abrir
algún tipo de investigación al respecto?

La explicación es la explicitada anteriormen-
te y no se estima necesario, según los técnicos
del Departamento, abrir ningún tipo de investi-
gación.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguiente Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 27 de noviembre de 1997

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Yolanda Barcina Angulo



B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 63 / 28 de agosto de 1998

4

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. Dª Inmaculada Matías Angulo
sobre la problemática planteada por la Confedera-
ción Hidrográfica al Ayuntamiento de Areso, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 73, de 10 de noviembre de 1997.

Pamplona, 9 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicacciones que suscribe, en relación con la
pregunta parlamentaria de la Ilma. Sra. Dña.
Inmaculada Matías Angulo, Parlamentaria Foral
del Grupo Convergencia de Demócratas de Nava-
rra, sobre la captación, canalización y conducción
de dos manantiales en Areso, remite la siguiente
contestación.

1.- ¿Cuáles son las razones que le llevan al
Sr. Consejero a no recibir al Ayuntamiento de
Areso a pesar de que éste ha solicitado varias
veces ser recibido?

No existe ninguna razón especial para que el
Ayuntamiento de Areso no haya sido recibido por
este Consejero. Lo que sucede es que, según el
tema de que se trate y buscando en todo momen-

to la eficacia y la mejor solución a la cuestión
planteada, puede que lo mejor no sea que la reu-
nión se mantenga con el Consejero y procede
que, para conseguir tal fin, se reúnan con otras
personas del Departamento. Esto es lo que ha
sucedido en esta ocasión. La Sra. Secretaria del
Ayuntamiento de Areso fue recibida por el Jefe de
Gabinente del Consejero, quien, a la vista de la
cuestión planeada, le remitió a los técnicos del
Departamento, con los que mantuvieron varias
reuniones y después, el pasado 18 de noviembre,
fueron recibidos por el Director General de Obras
Públicas. 

2.- ¿El proyecto de la obra de la Autovía del
Norte y obras complementarias contenía referen-
cia concreta sobre las características de obras de
captación, canalización y conducción de un
manantial existente en Areso que nace arriba del
pólígono de la población y que fue entubado por
el contratista de la autovía con una tubería de un
metro de diámetro discurriendo ésta por el sub-
suelo de dicho polígono?

En el proyecto de las obras de la Autovía Irurt-
zun-Límite con Guipúzcoa, Fase-I, Tramo-2: Final
Túneles de Azpirotz-Límite con Guipúzcoa, adju-
dicadas a la empresa Cubiertas y MZOV, figura-
ban inicialmente los vertederos necesarios para
los execedentes de tierras procedentes de las
mismas, no estando contemplada la necesidad
del vertedero de Areso.

Pregunta sobre la problem�tica planteada por la Confederaci�n Hidrogr�-
fica al Ayuntamiento de Areso
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cual obliga a su revisión y limpieza, cosa que no
sería necesaria si el cauce discurriera a cielo
abierto.

5.- ¿Tiene intención el Gobierno de Navarra
de iniciar conversaciones con el Ayuntamiento de
Areso, Confederación Hidrográfica del Norte o
realizar alguna actuación administrativa o de otro
tipo para solucionar este tema?

Personal de este Departamento ha mantenido
varias reuniones con el Ayuntamiento de Areso, y
fruto de las mismas se ha llegado a un principio
de acuerdo para la firma de un Convenio de cola-

boración entre ambas administraciones con el fin
de poner en práctica la solución exigida por la
Confederación Hidrográfica del Norte. El Conve-
nio está ya redactado y en poder del Ayuntamien-
to de Areso para su ratificación o, en su caso,
modificación.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 1 de diciembre de 1997

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti
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No obstante, en el trascurso de las obras, y al
aumentar considerablemente el volumen de mate-
rial de excavación no apto para terraplenado,
hubo necesidad de recurrir a la localización de
nuevos lugares para vertederos, considerando
que la zona de Areso reunía las características
necesarias y contando con el permiso del Ayunta-
miento, se procedió a entubar inicialmente la
regata, para posteriormente ir vertiendo los exce-
dentes.

La construcción del polígono fue posterior y
en ese sentido se puede decir que el polígono
está construido sobre la tubería.

3.- ¿Se hicieron dichas obras con conocimien-
to de la confederación competente? ¿Se tuvieron
en cuenta las normas relativas tanto a las carac-
terísticas de la tubería como del trayecto que
tiene el trazado subterráneo?

En el expediente de dichas obras no consta
solicitud de autorización a Confederación Hidro-
gráfica del Norte, como tampoco consta denuncia
alguna por parte de aquella.

El Departamento considera que el diámetro de
la tubería colocada (de 1000 mm) es suficiente
para desaguar las avenidas que la cuenca (con
20 Ha) pueda aportar.

4.- ¿Está dispuesto el Departamento a sustituir
la expresada canalización y demás obras anexas
realizadas por el contratista que construyó la
autovía, y realizar a su costa la obras cuya susti-
tución exige la Confederación al Ayuntamiento de
Areso?

Se han mantenido varias reuniones con el
Ayuntamiento de Areso, y fruto de las mismas se
ha llegado a un principio de acuerdo para la firma
de un Convenio de colaboración entre ambas
Administraciones con el fin de poner en práctica
la solución exigida por Confederación Hidrográfi-

ca del Norte, Convenio que está redactado y en
poder del Ayuntamiento de Areso para su ratifica-
ción o, en su caso, modificación.

5.- Teniendo en consideración que Confedera-
ción advierte al Ayuntamiento que va a suprimir el
agua que sirve a todo el polígono industrial deno-
minado Egiaundi, privando de este servicio a
todas las empresas instaladas en el caso de que
no se realicen las obras indicadas, ¿considera
que esto es lo correcto, o va a tomar alguna ini-
ciativa?

Estimo que con la contestación dada a la pre-
gunta Nº. 4 se responde también a esta pregunta.

6.- ¿Se ha realizado alguna gestión con la
Confederación Hidrográfica del Norte para solu-
cionar la situación planteada?

No se ha mantenido ningún contacto con la
Confederación Hidrográfica del Norte, ya que con
la firma del mencionado Convenio con el Ayunta-
miento de Areso, se entiende que no es necesario

7.- ¿Tiene en consideración el Departamento
los irreparables daños y perjuicios que pudieran
derivarse para el Ayuntamiento, población y
empresas de Areso, en el supuesto de que no se
solucionara la sustitución del trazado de la auto-
vía?

Se supone que se trata de la sustitución del
trazado de la tubería, cosa que se llevará a efecto
en el momento en el que se firme el Convenio de
Colaboración con el Ayuntamiento de Areso.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 1 de diciembre de 1997

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren
sobre el retraso en la tramitación administrativa
del proyecto del Canal de Navarra, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
73, de 10 de noviembre de 1997.

Pamplona, 9 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicacciones que suscribe, en relación con la
pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr.
D. Juan Cruz Alli Aranguren, Parlamentario Foral
del Grupo Convergencia de Demócratas de Nava-
rra, sobre la situación administrativa del Canal de
Navarra, tiene a bien presentar las siguiente con-
testación.

1.- ¿Cuáles son las causas del citado retraso?

Estimamos que no existe tal retraso toda vez
que de forma regular se mantienen contactos con
la Administración Central del Estado para avanzar
en los trámites previos a la contratación de las
obras.

2.- ¿Cuáles son los trámites pendientes y los
plazos previsibles para el cumplimiento de cada
uno de ellos?

El primer trámite a realizar es la continuación
del proceso de la Declaración de Impacto
Ambiental del Canal de Navarra y su zona rega-
ble, para lo cual se está trabajando sobre los pro-
cedimientos administrativos previos a su someti-
miento e información pública.

La finalización del proceso de Declaración de
Impacto Ambiental no tiene un plazo tasado ya
que depende del número de alegaciones que, en
su caso, se presenten y  del análisis de las mis-

mas, así como de la conclusión del trámite por el
Ministerio de Medio Ambiente.

3.- ¿Qué incidencia va a tener la demora
administrativa en la ejecución de las obras del
Canal de Navarra?

Se considera contestada en la pregunta prime-
ra.

4.- ¿Qué compromisos financieros ha adquiri-
do el Gobierno de la nación y han sido determina-
dos en los Presupuestos Generales del Estado
para 1998?

El Gobierno de la nación suscribió el 26 de
febrero de 1991 con el Gobierno de Navarra un
Protocolo de Colaboración por el que se compro-
metía a la financiación de las obras de la 1ª fase
del Canal de Navarra en un sesenta por ciento
(60 %), correspondiendo el cuarenta por ciento
(40 %) restante al Gobierno de Navarra.

Dicho Protocolo de Colaboración debe elevar-
se a rango de Convenio, por lo que las dos Admi-
nistraciones mantuvieron las correspondientes
reuniones a lo largo del primer semestre de 1997
de forma que se alcanzó el correspondiente
Acuerdo político el día 3 de julio de 1997. En él, el
Gobierno de España y el Gobierno de Navarra
ratificaron el anterior compromiso de financiación
60/40 del Canal de Navarra y concluyeron el texto
del Convenio que, tras realizarse los trámites pre-
vios reglamentarios, se procederá a su firma.

Los Presupuestos Generales del Estado reco-
gen una partida de 114,4 Mpts. para el inicio de la
construcción del Canal de Navarra durante el ejer-
cicio de 1998. Esta consignación presupuestaria
se considera suficiente dada la tramitación previa
que debe desarrollarse.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 1 de diciembre de 1997

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti

Pregunta sobre el retraso en la tramitaci�n administrativa del proyecto del
Canal de Navarra

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las limitaciones para la obtención de ayu-
das a la promoción industrial en la Ribera de
Navarra, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 77, de 19 de noviembre
de 1997.

Pamplona, 11 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

En relación con la pregunta con solicitud de
respuesta escrita efectuada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas,
adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra, sobre las limitaciones
para la obtención de ayudas a la promoción
industrial en la Ribera de Navarra, el Consejero
de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo, Ilmo.
Sr. D. Ramón Bultó Llevat, tiene el honor de emitir
la siguiente contestación.

1. ¿Qué tipo de ayudas para la promoción
industrial podían percibir las mencionadas locali-
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti Esnal sobre
la concesión de subvenciones a las organizacio-
nes agrarias por su participación en el Consejo
Económico y Social, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 77, de 19 de
noviembre de 1997.

Pamplona, 11 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación, en relación con la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal, perteneciente el Grupo Parlamenta-
rio Mixto, sobre la concesión de subvenciones a
las organizaciones agrarias por su participación
en el Consejo Económico y Social, tiene el honor
de remitir la siguiente contestación:

En el Presupuesto para el presente año del
Departamento de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación existe la partida 70.000-4810-7144
Compensación de las Organizaciones Agrarias
presentes en el CES, por su participación en el
mismo, línea nº 26921-3, dotada con 1 millón de
pesetas.

Mediante Orden Foral de 6 de octubre de
1997, publicada en el BON nº 130, de 29 de octu-
bre de 1997, se establecen las condiciones, pla-
zos y documentación acreditativa para proceder
al reparto de la partida, con criterio proporcional al
nº de asistencias efectivas al CES por cada orga-
nización agraria.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 27 de noviembre de 1997

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación: Ignacio Javier Martínez Alfaro

Pregunta sobre la concesi�n de subvenciones a las organizaciones agrarias
por su participaci�n en el Consejo Econ�mico y Social

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

Pregunta sobre las limitaciones para la obtenci�n de ayudas a la promo-
ci�n industrial en la Ribera de Navarra

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



dades y a través de qué Departamentos del
Gobierno de Navarra se gestionaban? ¿Afecta
esta medida a las ayudas financieras? ¿Y a las
subvenciones o ayudas para el pago de intere-
ses? ¿Y a las ayudas a la creación de empleo?
¿En qué medida?

A partir de la modificación del mapa, las ayu-
das a las empresas que se podían continuar con-
cediendo son las denominadas de “minimis” que
pueden alcanzar los 100.000 ecus por empresa y
por periodo de tres años (aproximadamente 16
millones de pesetas).

En la práctica permite conceder, dentro del
citado limite, ayudas a la inversión y empleo, boni-
ficación de intereses y de leasing , calidad, dise-
ño, competitividad, investigación y desarrollo etc.,
que vienen siendo gestionadas, según la activi-
dad, por el Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo y de Agricultura, Ganadería y
Alimentación.

2. ¿Qué repercusión tiene esta zonificación en
la percepción de otro tipo de ayudas, tanto fora-
les, como estatales y europeas?

El cómputo de las ayudas estatales que puede
percibir una empresa, cualquiera que sea su natu-
raleza o procedencia, no puede exceder del límite
expuesto en el apartado anterior, salvo las que

hacen referencia al fomento de la inversión y el
empleo de las Pymes reguladas en el Decreto
que se cita en el apartado siguiente.

3. ¿Qué medidas tiene previsto tomar el
Gobierno de Navarra para evitar que estas restric-
ciones afecten negativamente al desarrollo de
una zona como la conformada por estas 23 locali-
dades de tanta importancia en nuestra Comuni-
dad?

Previa autorización de la Comisión de la U.E.
el Gobierno de Navarra, en sesión de 3 de
noviembre, ha aprobado un Decreto por el que se
refuerzan las ayudas a las Pymes, permitiendo en
las zonas no asistidas conceder subvenciones de
hasta el 15% de la inversión en el caso de peque-
ñas empresas, y del 7,5% en el resto de las
Pymes.

Se pretende potenciar al límite esta medida
concediendo los máximos porcentajes en los pro-
yectos de las zonas no asistidas. Junto a esta
medida se prevé mejorar las infraestructuras de
suelo industrial y energéticas e impulsar las activi-
dades de formación.

Pamplona, 2 de diciembre de 1997

El Consejero de Industria, Comercio,Turismo y
Trabajo: Ramón Bultó Llevat
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MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 3, 4, 10, 17, 24 y 31.

PLENO

Día 11:

– Debate y votación de las enmiendas a la
totalidad presentadas al proyecto de Ley Foral de
Colegios Profesionales de Navarra, formuladas
por los G.P. «Convergencia de Demócratas de
Navarra», «Izquierda Unida-Ezker Batua de
Navarra» y «Ezker Abertzalea».

– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de Ley de modificación del artículo 23
de la Ley Orgánica 3/1980, de 22 de abril, del
Consejo de Estado, formulada por el G.P. «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra»

– Debate y votación de las enmiendas a la
totalidad presentadas al proyecto de Ley Foral de
Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra, formuladas por los G.P. «Convergencia
de Demócratas de Navarra» y «Ezker Abertzalea»

– Debate y votación del Decreto Foral
58/1998, de 23 de febrero, por el que se modifica
la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de
Impuestos Especiales.

– Debate y votación de la enmienda a la totali-
dad presentada al proyecto de Ley Foral de la
Camara Agraria de Navarra, formulada por el
Grupo Parlamentario «Ezker Abertzalea».

– Debate y votación de las enmiendas a la totali-
dad presentadas al proyecto de Ley Foral de modifi-
cación de la Ley Foral 2/1993, de 5 de marzo, de
protección y gestión de la fauna silvestre y sus hábi-
tats, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco y por los G.P. «Socialistas
del Parlamento de Navarra», «Ezker Abertzalea» e
«Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra».

Día 25:

– Debate y votación, en lectura única, del pro-
yecto de Ley Foral de Cuentas Generales de
Navarra de 1996.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Asuntos Sociales en relación
con el proyecto de Ley Foral del Voluntariado.

– Debate y votación de la enmienda a la totali-
dad presentada al proyecto de Ley Foral regula-
dora del transporte público urbano por carretera,
formulada por el G.P. «Ezker Abertzalea».

– Debate y votación de la enmienda a la totali-
dad presentada al proyecto de Ley Foral regula-
dora del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona, formulada por el G.P.
«Ezker Abertzalea».

– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de Ley Orgánica de modificación de
diversos artículos de la Ley Orgánica 5/1985, de
19 de junio, del Régimen Electoral General, pre-
sentada por el G.P. «Convergencia de Demócra-
tas de Navarra».

– Debate y votación del Convenio de coopera-
ción entre la Comunidad Autónoma de La Rioja y
la Comunidad Foral de Navarra en materia de
infraestructuras viarias.

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra solicita a las empresas
que realizan el servicio de suministro de gas que
supriman el cobro de diversos conceptos, formu-
lada por el Sr. Romeo Lizarraga.

COMISION ESPECIAL PARA EL ESTUDIO DEL
SISTEMA EDUCATIVO NAVARRO DE ENSE-

ÑANZAS NO UNIVERSITARIAS

Día 3:

– Comparecencia de D. Alvaro Marchesi Ullas-
tres, Catedrático de Psicología Evolutiva y Educa-
ción de la Universidad Complutense de Madrid.

Día 10:

– Comparecencia del Consejero de Educación
y Cultura, con el fin de que ponga en conocimien-
to de la Comisión su diagnóstico sobre la situa-
ción de la enseñanza no universitaria y su opinión
sobre el Bloque 3º del Plan de Trabajo de la

Reuniones celebradas en el mes de marzo de 1998

Serie I:
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA



Comisión, aprobado en sesión celebrada el día 18
de noviembre de 1997.

COMISION DE OBRAS PUBLICAS
E INFRAESTRUCTURAS

Día 4:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de Por-
tavoces, del Consejero de Obras Públicas, Trans-
portes y Comunicaciones, para informar sobre el
convenio de colaboración a firmar entre el Gobierno
de Navarra y Radio Televisión Española, para la
ampliación del horario de emisión en Navarra.

Día 13:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones, para informar
sobre el convenio firmado en relación con el eje
Iruñea-Baiona.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones, para informar
sobre la construcción de diversas carreteras rela-
cionadas con el embalse de Itoiz.

COMISION DE EDUCACION Y CULTURA

Día 5:

– Visita al Cerco de Artajona y al Castillo de
Marcilla.

COMISION DE SANIDAD

Día 5:

– Debate y votación de las mociones por las
que el Parlamento de Navarra rechaza la aplica-
ción del Decreto denominado popularmente
“medicamentazo”, presentadas por los G.P. «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra», «Socialis-
tas del Parlamento de Navarra», «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» y «Ezker Aber-
tzalea» y por el Sr. Landa Marco.

Día 31:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud, para que
informe acerca de sus manifestaciones en rela-
ción con la prestación farmacéutica.

COMISION DE ECONOMIA, HACIENDA
Y PRESUPUESTOS

Día 5:

– Comparecencia del Excmo. Sr. Presidente
de la Cámara de Comptos, para informar sobre el

informe emitido por esa institución en relación con
el proyecto de Ley Foral de Cuentas Generales
de Navarra de 1996.

Día 18:

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra manifiesta su criterio con-
trario a cualquier reducción de la progresividad en
el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físi-
cas, formulada por el G.P. «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra».

Día 26:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra y de las enmiendas presentadas al
mismo.

COMISION DE AGRICULTURA, GANADERIA
Y MONTES

Día 6:

– Comparecencia del Consejero de Agricultu-
ra, Ganadería y Alimentación, para informar sobre
las características y funciones del Organismo
Pagador de las ayudas del FEOGA-Garantía.

Día 24:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Agricultura, Gana-
dería y Alimentación, para informar sobre los cri-
terios relacionados con la concesión de subven-
ciones para la creación y mejora de pastizales.

Día 27:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de la Cámara Agraria de Navarra y de las enmien-
das presentadas al mismo.

COMISION DE REGIMEN FORAL

Día 10:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Presidente del Gobierno de Nava-
rra, para informar sobre la posible fusión de la
CAN con otras entidades financieras.

– Debate y votación de la moción por la que se
declara 1998 como “Año de los Derechos Huma-
nos”, formulada por el Sr. Landa Marco.

COMISION DE ASUNTOS SOCIALES

Días 12 y 16:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
del Voluntariado y de las enmiendas presentadas
al mismo.
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Día 2:

– Enmiendas del Grupo Parlamentario
«Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra» al pro-
yecto de Ley Foral de Contratos de las Adminis-
traciones Públicas de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz en
relación con el proyecto de ciudad “bioclimática”
en los aledaños del Vaso de Zolina.

– Enmienda a la totalidad del Grupo Parlamen-
tario «Convergencia de Demócratas de Navarra»
del proyecto de Ley Foral de Contratos de las
Administraciones Públicas de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra» al proyec-
to de Ley Foral de Contratos de las Administracio-
nes Públicas de Navarra.

– Escrito de la Universidad Pública de Navarra
por el que comunican la concesión de la Medalla
de Oro de la Universidad Pública de Navarra al
Parlamento de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» al proyecto de
Ley Foral de Contratos de las Administraciones
Públicas de Navarra.

– Escrito del Ayuntamiento de Zizur Mayor por
el que remite el Acuerdo del Pleno sobre la pro-
puesta de ubicación de depósitos para residuos
tóxicos y peligrosos en la Comarca de Pamplona.

Relaci�n de documentos que han tenido entrada en la Secretar�a General
de la C�mara en el mes de marzo de 1998

COMISION DE ORDENACION DEL
TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Día 17:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda y del Conse-
jero de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo,
para informar sobre el proyecto de ciudad biocli-
mática en las cercanías del vaso de Zolina.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, para informar
sobre la evolución de los precios de la vivienda.

– Debate y votación de la moción por la que se
apoya la posible declaración de Bertiz como
reserva de la biosfera, formulada por el Parlamen-
tario Foral Ilmo. Sr. D. Xabier Vélez Medrano.

Día 31:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 2/1993, de 5 de
marzo, de protección y gestión de la fauna silves-
tre y sus hábitats.

COMISION DE PRESIDENCIA, FUNCION
PUBLICA E INTERIOR

Día 18:

– Debate y votación de la moción sobre la

intervención de Estados Unidos en Irak, formula-
da por los Grupos Parlamentarios «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» y «Ezker Aber-
tzalea».

Días 26 y 27:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de Colegios Profesionales de Navarra y de las
enmiendas presentadas al mismo.

COMISION DE INDUSTRIA, TRABAJO COMER-
CIO Y TURISMO

Día 27:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, para informar sobre el Servicio
Navarro de Empleo.

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un “Plan Navarro por el
Empleo”, formulada por el Sr. Landa Marco.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a realizar las ges-
tiones en torno al mantenimiento de los puestos
de trabajo del Grupo Aceralia, presentada por el
Grupo Parlamentario “Socialistas del Parlamento
de Navarra”.



– Enmienda a la totalidad del Grupo Parlamen-
tario «Ezker Abertzalea» al proyecto de Ley Foral
de Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» al proyecto de Ley Foral de Contra-
tos de las Administraciones Públicas de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Unión
del Pueblo Navarro» al proyecto de Ley Foral de
Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Patxi Zabaleta Zabaleta en el que solicita informa-
ción sobre la lista y datos personales del sindicato
UAGN para la obtención de subvención por parte
del Departamento de Agricultura.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Patxi Zabaleta Zabaleta en el que solicita informa-
ción de una lista nominal de los agricultores y
ganaderos que hubieran recibido cualquier tipo de
ayuda por parte del Departamento de Agricultura
o por medio del mismo durante 1997.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» por el que remite una declaración
sobre la situación de Josu Beaumont Barberena y
su posible entrega por parte del Estado francés al
Estado español.

– Escrito de D. Mariano González Presencio
en el que remite un informe relativo a la relación
de alternativas de materiales.

– Escrito de LAB en el que solicita participar
en la Comisión Especial para la Reforma Educati-
va.

– Escritos de Dña. Berta Mª Ucar Ventura,
Dña. María Isabel Chorraut Echávarri, Dña. Sara
Jorge Napal, Dña. Eva Mª García Pérez, Dña.
María Yolanda San Juan Ancho, Dña. Mercedes
Pérez Valencia y Dña. Eva María Arnedo Pérez
para participar en el concurso-oposición para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de administrativos.

– Escritos de Dña. Berta Mª Ucar Ventura,
Dña. Sara Jorge Nadal, Dña. Eva María García
Pérez y Dña. Eva María Arnedo Pérez para parti-
cipar en el concurso-oposición para la confección
de una lista para contrataciones administrativas
temporales de transcriptores.

Día 3:

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal en el que solicita que

la Asociación de Sordos de Navarra informe en la
Comisión Especial para la Reforma Educativa.

– Escrito de D. Teodoro Jaurrieta Elcano para
participar en el concurso de traslado de una plaza
de administrativo al servicio del Parlamento.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por la que insta al Gobierno
de Navarra a que elabore un Plan Navarro por el
Empleo.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra» al proyec-
to de Ley Foral de la Cámara Agraria de Navarra.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Andrés Basterra Layana sobre la adjudicación de
obras por diversos Consejeros.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información del estudio hidrológico e hidráulico de
evaluación de los caudales máximos de las rega-
tas Arkotxain y Kalamuz de la zona de Imárcoain.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información de los expedientes de autorización
para trabajos de investigación de especies prote-
gidas firmados por la Consejería de Medio
Ambiente.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre las autoriza-
ciones para trabajos de investigación con espe-
cies protegidas.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» a la totalidad
del proyecto de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 2/93, de 5 de marzo, de protección y
gestión de la fauna silvestre y sus hábitats.

– Escrito de Dña. María de Eunate Pérez de
Rada Arístegui para el concurso de traslado de
una plaza de administrativo al servicio del Parla-
mento.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre el servicio de todo tipo de manteni-
mientos, limpiezas y trabajos auxiliares de la
Administración o de sus organismos autónomos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la situación de emplazamientos con-
taminados.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la evolución de las especies protegi-
das.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro
Armendáriz sobre las obras de canalización de
aguas desde el embalse de la Dehesa hasta
Buñuel y Ribaforada.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre las previsiones del Gobierno de
Navarra en materia de escombreras y vertederos
incontrolados.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre la voluntad del Gobierno
central de reformar el Impuesto Sobre la Renta de
las Personas Físicas.

– Escrito del Ayuntamiento de Sagunto por el
que remite el Acuerdo del Pleno aprobatorio de la
“Proposición de apoyo al referéndum del Sáhara
Occidental”.

– Escrito de D. Miguel Sagastibeltza Zabaleta
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de los Grupos Parlamenterios «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra», «Izquier-
da Unida-Ezker Batua de Navarra» y la Parlamen-
taria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal
por el que presentan una Declaración política en
la que se expresa la preocupación por la posible
entrega de D. Josu Beaumont Barberena por el
Estado francés al Estado español.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre el expe-
diente sancionador en materia de medioambiente,
a la empresa Aluminios Alzania de Altsasu.

– Escrito de Dña. Rosario Baztán Segura para
el concurso de traslado de una plaza de adminis-
trativo al servicio del Parlamento.

– Enmiendas del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco al proyecto de Ley Foral
de la Cámara Agraria de Navarra.

– Escrito de los Sres. González Ondo, Virto
Totoricagüena y Jiménez Divasso de solicitud de
reunión de la Comisión de Derechos Humanos

para tratar el tema de las detenciones de sus
hijos en Tafalla.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por el que remite una pro-
puesta de resolución para renovar la voluntad de
trabajar en pos de la igualdad entre mujeres y
hombres.

– Escritos de D. Josu González Merino, D.
Alberto Zurbano Lacalle, Dña. María Teresa Armi-
ño Nuin, Dña. Mercedes Echeverría Echeverría,
D. Miguel Sagastibelza Zabaleta, Dña. María
Jesús Eraso Ardanaz, Dña. María Carmen Muru-
zabal Sanz, D. Arturo Lozano Eder, D. José Ricar-
do Gil Bolaño y Dña. María Elena Jaso Aragón,
para participar en el concurso-oposición para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de administrativos.

– Escrito de D. Josu González Merino, Dña.
María Teresa Armiño Nuin, Dña. María Carmen
Muruzabal Sanz y Dña. María Elena Jaso Aragón,
para participar en el concurso-oposición para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de transcriptores.

Día 4:

– Proposición de Ley Foral de los Parlamenta-
rios Forales Ilmo. Sr. D. Fermín Ciáurriz Gómez e
Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre el
Consejo Consultivo de Navarra.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre la ejecución
de la partida presupuestaria “Teléfono de la Espe-
ranza”.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre la ejecución
de la partida presupuestaria “ADACEN”.

– Escrito de ANASAPS en el que presenta fir-
mas en contra de la construcción de una residen-
cia psiquiátrica dentro del recinto del Hospital Psi-
quiátrico.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
relación de convenios previstos o establecidos
entre el Gobierno de Navarra y las distintas enti-
dades referidos a los años 1996 y 1997.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco en rela-
ción con las subvenciones a proyectos y organi-
zaciones de cooperación internacional al
desarrollo otorgadas en los años 1996 y 1997.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren en
relación con el expediente de adjudicación para la
contratación del servicio de ambulancias de
urgencia vital (SAMU-UCI) de la zona de Pamplo-
na para el año 1998.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con el “Servicio Navarro de Empleo-Lan-
bidea”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno en
relación con el convenio suscrito entre Potasas de
Subiza, SA, y Navarra de Medio Ambiente Indus-
trial, SA.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
en relación con el informe de los servicios técni-
cos del Departamento de Medio Ambiente que
sustentó la autorización de la caza de conejos
con hurón en el término municipal de Artajona.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Acuerdo de aprobación del Decreto
Foral 58/98, de 23 de febrero, por el que se modi-
fica la Ley Foral 20/92, de 30 de diciembre, de
Impuestos Especiales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Decreto Foral Legislativo 54/98, adopta-
do por el Gobierno de Navarra, por el que se
aprueba el Texto Refundido de las disposiciones
de rango legal sobre financiación agraria.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que presenta una
propuesta de resolución sobre el cobro ilegal en
concepto de derechos de inspección, alta de abo-
nado y verificación oficial del contador en los ser-
vicios de suministro de gas.

– Escritos de Dña. Ana Patier Sánchez, Dña.
María Carmen Artázcoz Senosiáin, Dña. Beatriz
Segura Ibáñez, Dña. María Cristina Petrerena
Asurmendi, Dña. Ana Isabel González Martínez,
Dña. Cristina Andrés Paramio, Dña. María Villa-
franca Fernández, Dña. Paula Andrés Paramio,
Dña. Elena Pérez Aragón, Dña. Yolanda Borrego
Iriarte, Dña. María Eugenia Ayesa Saralegui, D.
Iván Generoso Huarte Erro, Dña. Beatriz Galech
Landa, Dña. Maria Berzal Fernández, Dña. Laura
Oficialdegui Zudaire, Dña. Camino Oficialdegui
Zudaire, Dña. Uxua López Comes, D. Jesús Iriar-

te Osta y Dña. Coro Abete Bartolome para partici-
par en el concurso-oposición para la confección
de una lista para contrataciones administrativas
temporales de administrativos.

– Escritos de Dña. María Villafranca Fernán-
dez, Dña. Elena Pérez Aragón y Dña. Uxua López
Comes para participar en el concurso-oposición
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de transcriptores.

Día 5:

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite el informe de fiscalización sobre la Variante
de Olazagutía.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite una Resolución del Presidente por la que
se aprueban las Cuentas y Memoria de Activida-
des de la Cámara de Comptos correspondientes
al ejercicio de 1997.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» al proyecto de Ley Foral de la Cáma-
ra Agraria de Navarra.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Fermín Ciáurriz Gómez al proyecto de Ley
Foral de la Cámara Agraria de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por el que solicita
información de las Normas Subsidiarias Urbanísti-
cas en vigor en el Ayuntamiento de Andosilla.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por el que solicita
información sobre los requisitos que el marco nor-
mativo vigente establece para participar en las
convocatorias de subvenciones contempladas en
la Política Agraria Común.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 2/1993, de 5
de marzo, de protección y gestión de la fauna sil-
vestre y sus hábitats.

– Pregunta del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» sobre los lemas de la próxima cam-
paña escolar.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» al Proyecto de
Ley Foral de modificación de la Ley Foral 2/1993,
de 5 de marzo, de protección y gestión de la
fauna silvestre y sus hábitats.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» al Proyecto de
Ley Foral de la Cámara Agraria Provincial.
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– Escrito de D. Tomás Azpíroz Alcoz para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de traductores.

– Enmiendas del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco al proyecto de Ley Foral
de transporte regular de viajeros en la comarca
de Pamplona.

– Escritos de Dña. Mercedes Fernández de
Piérola Martínez, D. Alfonso Carlos Santacilia
Balda, D. José Goñi Gastón, D. Francisco Javier
Santesteban Iturralde, D. Angel Eransus Redín,
Dña. María Jesús Pascual Cervera, Dña. Blanca
Ganuza Zubiria, Dña. Ana Isabel Tarifa Malo, D.
Arturo Iriarte García, Dña. Edurne Azanza Burus-
co, Dña. Aranzazu Jiménez Moreno, Dña. María
Rosario Loitegui Biurrun, Dña. Margarita Moreno
Fernández, Dña. Divina Pipaón Merino, Dña. Isa-
bel Maraví Artieda, Dña. Idoia Lacalle Muerza y D.
Martín J. Azcárate Seminario para participar en el
concurso-oposición para la confección de una
lista para contrataciones administrativas tempora-
les de administrativos.

– Escritos de Dña. Mercedes Fernández de
Piérola Martínez, D. Francisco Javier Santesteban
Iturralde y D. Arturo Iriarte García para participar
en el concurso-oposición para la confección de
una lista para contrataciones administrativas tem-
porales de transcriptores.

Día 6:

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco sobre la interrupción volunta-
ria del embarazo.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco a la moción presentada
por el Grupo Parlamentario «Ezker Abertzalea»
sobre Bertiz.

– Enmiendas del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco al proyecto de Ley Foral
reguladora del transporte público urbano por
carretera.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Izquier-
da Unida-Ezker Batua de Navarra» a la totalidad
del proyecto de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 2/1993, de 5 de marzo, de protección y
gestión de la fauna silvestre y sus hábitats.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» en el que solici-
tan la convocatoria de la Comisión de Derechos
Humanos para que una representación de los
familiares de los últimos detenidos en Tafalla
informen sobre los hechos.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario
«Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra» al pro-
yecto de Ley Foral del transporte regular de viaje-
ros en la Comarca de Pamplona.

– Escritos de Dña. Carmen Arguibide Pérez,
Dña. Raquel Urkia Mendinueta, Dña. María Ujue
Guillen Urtasun, Dña. María Olga Abinzano Urru-
tia, D. Patrick Ullate García, D. Felipe Moreno
Borbalán, Dña. Antonia Foronda Ortiz, Dña. Edur-
ne Otermin Arrieta, D. Jesús María Ustarroz Ruiz,
Dña. María Teresa Vaca Guergué, Dña. Elena
Luna Leoz, Dña. Lidia Aguerri Hermoso de Men-
doza, Dña. Esther Eraso Goñi, Dña. María Elena
Villanueva, Dña. Milagros Goñi Sanzberro, Dña.
María José Mangado Cortés, Dña. María Dolores
Aramendia Latienda, Dña. Marta Diez Tanco,
Dña. Natalia Pórtoles Marchite, Dña. Diana Múgi-
ca Martínez, Dña. Itziar Quintana Portoles, Dña.
María Pilar San Martín Salvoch, Dña. Reyes Fla-
marique Erice, Dña. Ana Rosa Armendáriz Górriz,
Dña. Elena Sastre Erroz, Dña. María Garciarena
Otano, Dña. María del Mar Suárez Sanabria, Dña.
Lina Grijalbo Lezáun, D. Ignacio Pitillas Sainz,
Dña. Victoria Gutiérrez Gutiérrez, Dña. Ana Fer-
nández Ruiz, D. José María Gómez Herrera, Dña.
María Elena Larragueta Lecumberri y Dña. Rosa-
lía Larumbe Andueza para participar en el concur-
so-oposición para la confección de una lista para
contrataciones administrativas temporales de
administrativos.

– Escritos de Dña. Carmen Arguibide Pérez,
D. Patrick Ullate García, D. Felipe Moreno Borba-
lán, Dña. Lina Grijalbo Lezáun, D. José María
Gómez Herrera, Dña. María Elena Larragueta
Lecumberri y Dña. Rosalía Larumbe Andueza
para participar en el concurso-oposición para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de transcriptores.

Día 9:

– Escrito de Ayuntamiento de Santesteban por
el que remite Acuerdo del Pleno aprobatorio de la
Declaración institucional de apoyo a un referén-
dum libre y transparente en el Sáhara Occidental.

– Escrito de Dña. Susana Arróniz Ansorena
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. María del Mar Echaide Bai-
gorri para la confección de una lista para contrata-
ciones administrativas temporales de traductores.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» en el que soli-
citan que se celebre una sesión de trabajo de la
Comisión de Derechos Humanos con represen-
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tantes de los padres y madres de los jóvenes
recientemente detenidos en Tafalla.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra» al proyec-
to de Ley Foral del transporte regular de viajeros
en la Comarca de Pamplona.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre las subven-
ciones a la construcción o mejora de escalas o
pasos de peces y otros dispositivos requeridos
para minimizar el impacto sobre la fauna piscícola
y terrestre.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre el desarrollo
de las actuaciones previstas para la recuperación
del hábitat en el río Arakil.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre las subven-
ciones para la restauración de ríos por entidades
locales o entes asociativos durante 1997.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre las subven-
ciones para la realización de trabajos de dragado
y limpieza de cauces de ríos y barrancos durante
1997.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» a la totalidad del proyecto de Ley
Foral reguladora del transporte público urbano por
carretera.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» a la totalidad del proyecto de Ley
Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» al proyecto de Ley Foral del transpor-
te regular de viajeros en la Comarca de Pamplo-
na.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Izquier-
da Unida-Ezker Batua de Navarra» al proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita la con-
vocatoria de la Comisión de Derechos Humanos
para tratar la denegación al Parlamentario Foral
Sr. Quiroga del permiso para visitar al Sr. Araiz
Flamarique en la cárcel de Pamplona.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita el
amparo de la Sra. Presidenta por considerar que
se ha producido una grave discriminación al no

concederle al Sr. Quiroga permiso para visitar al
Sr. Araiz.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» al proyecto de
Ley Foral de transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Enmiendas de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal al proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra» al proyec-
to de Ley Foral del transporte público urbano por
carretera.

– Pregunta del Grupo Parlamentario «Izquier-
da Unida-Ezker Batua de Navarra» sobre las
demandas realizadas por la Asociación Profesio-
nal de Vendedores de Prensa y Revistas.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal por el que solicita la
reunión de la Comisión de Derechos Humanos
con los padres y madres de los afectados de
Tafalla en las últimas detenciones.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por la que insta a trasmi-
tir a las Juntas Generales de Gipuzkoa el males-
tar de este Parlamento por su pretensión de impo-
ner peaje en Etxegarate.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno de
la lista de endeudamiento de las entidades loca-
les de Navarra a 31.12.96.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con el convenio firmado para el eje Iru-
ñea-Baiona, entre el Gobierno de Navarra y el
Consejo General del Departamento francés de los
Pirineos Atlánticos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre la señalización de la N-
1 en su tramo Altsasu/Alsasua-Etxegarate.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Isabel
Arboniés Bermejo sobre la integridad laboral para
colectivos con disminución de capacidades.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre los trabajadores contratados en
Navarra y el número y porcentaje que correspon-
den a la Administración Foral.

– Escrito de Dña. Ana Isabel Martín Amunda-
rain para la confección de una lista para contrata-
ciones administrativas temporales de traductores.

– Escrito de D. Carlos Javier Nieva Zardoya
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escritos de D. David García Mendívil, Dña.
Eva María Aladren Sierra, Dña. María del Mar
Echaide Baigorri, Dña. María José Setuáin Urta-
sun, Dña. Ana Cristina Setuáin Urtasun, D. José
Vicente Esparza Munárriz, Dña. Magdalena Bai-
gorri Alegre, Dña. Susana Molina Aldareguia,
Dña. Ana Lujambio Echeguia, D. Miguel A. Ces-
tau Oyarzabal, Dña. Natalia García Moneo, Dña.
Maite Jiménez Sanz, Dña. Iraia Huarte Martínez,
Dña. Belén Martínez de Goñi Pascual, Dña. Idoia
Mugueta López, Dña. Ana Belén Echenique
Larrañaga, Dña. María Yolanda Tofiño Alba, Dña.
Mónica Zarranz Gómez, Dña. Consuelo Silanes
Mediavilla, Dña. María Lourdes Jiménez Cuevas,
D. Carlos Javier Echeverría Gambarte, Dña. Ana
Berruete Urzainki, Dña. María Mercedes Bobadilla
Arandia, Dña. Raquel Andrés García, Dña. María
Esperanza Cosin Sanz, D. Sergio Gil Resano,
Dña. Natividad Nagore Urriza, Dña. Laura Díaz
Prieto, D. Rafael Eceiza Oyarzabal, D. Miguel
Angel Irigaray Soto, Dña. María Pilar Ventura-
Oteiza Vidal, Dña. María Isabel Escribano Elía, D.
Gil Fabo Landa, Dña. María Carmen Lizarraga
Lezáun, D. Egipto Lecumberri Zaratiegui, Dña.
Cristina Saldaña Zabalegui, Dña. Pilar Jiménez
Vinalva, Dña. María Nieves Orduna Donazar,
Dña. Yolanda Munárriz Albistur, Dña. Concepción
Gil Roanes, Dña. Belén Pérez Larrea, Dña. Guru-
tze Pérez Eslava, D. Jesús Teodoro Hernández
Ortín, Dña. María Aurora Mateos Martínez, Dña.
María Arantzazu Nieva Zardoya, Dña. María Con-
cepción Gorriz Noain, Dña. María Teresa Peteiro
Osta, Dña. Ana María Ciga Romero, Dña. María
José Gallastegui Aguirre, D. Santiago Esparza
Munarriz, Dña. Gemma Clemente Tirapu y Dña.
Senorina Alcantara Ugalde para participar en el
concurso-oposición para la confección de una
lista para contrataciones administrativas tempora-
les de administrativos.

– Escritos de Dña. María José Setuáin Urta-
sun, Dña. Ana Cristina Setuáin Urtasun, D. José
Vicente Esparza Munárriz, Dña. Magdalena Bai-
gorri Alegre, D. Miguel A. Cestau Oyarzabal, Dña.

María Mercedes Bobadilla Arandia, D. Rafael
Eceiza Oyarzabal, Dña. María Isabel Escribano
Elía, Dña. María Carmen Lizarraga Lezáun, Dña.
María Concepción Gorriz Noain, D. Alberto Arce
Serrano, Dña. María José Gallastegui Aguirre y D.
Santiago Esparza Munarriz para participar en el
concurso-oposición para la confección de una
lista para contrataciones administrativas tempora-
les de transcriptores.

Día 10:

– Moción del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» en la que se insta
al Gobierno de Navarra a nombrar al Consejo
Asesor de Navarra representante en la Comisión
Mixta Paritaria para el seguimiento del Acuerdo
Específico de Colaboración entre Navarra y
RTVE.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo sobre la
elaboración del estudio de las necesidades de la
enseñanza musical y sobre la financiación de las
Escuelas Municipales de Música.

– Escrito del Ayuntamiento de Ablitas en el
que remite Acuerdo del Pleno en el que insta al
Gobierno de la nación a que proceda al cese los
Sres. Cardenal y Fungairiño de sus respectivos
cargos de Fiscal General del Estado y Fiscal Jefe
de la Audiencia Nacional.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Luis Gerardo López Eslava sobre la Exposición
Permanente de Empresarios Navarros en Pekín.

– Escrito de D. Mikel Lakasta Pérez-Ilzarbe
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Obras Públicas
para que informe sobre el proyecto para construir
un puente sobre la variante de Cintruénigo.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita la compare-
cencia del Consejero de Agricultura para que
informe sobre diversos aspectos relacionados con
Iparlat.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por el que presenta un recur-
so contra la no admisión a trámite de una enmien-
da por parte de la Mesa de la Comisión de Orde-
nación del Territorio.

– Escrito de Dña. Marga Gómez Miranda para
la confección de una lista para contrataciones
administrativas temporales de traductores.

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 63 / 28 de agosto de 1998

17



– Escrito de Dña. Itziar Cemboráin Ramírez de
Olano para la confección de una lista para contra-
taciones administrativas temporales de traducto-
res.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco a la moción presentada
por el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-
Ezker Batua de Navarra» sobre la guerra del
Golfo.

– Escritos de Dña. Celia Barricart Lisarri, Dña.
Esperanza González Senosiain, Dña. María Blan-
ca Salinas Ventura, Dña. Maite Subiza Jimenez,
Dña. Yolanda Iracheta Subiza, D. Yon Gorrotxate-
gui Mujikak, Dña. Laura López Crespo, Dña.
María Carmen López Crespo, Dña. Amparo Gar-
cía Trincano, D. Oscar Esteban Goñi, Dña. María
Isabel Mauleón Goñi, Dña. Juana María Villanue-
va Esparza, D. Adolfo García Garaikoetxea, Dña.
María Lourdes Mariezcurrena Elizalde, Dña. Idoia
Alvarez Espatolero, Dña. María del Carmen Blan-
quet Muñoz, Dña. María Angeles Olcoz Samitier,
Dña. Beatriz Grocin Garjon, Dña. Carmen Olaza-
bal Rodrigo, Dña. Ione Gil Goñi, Dña. Laura Gran-
de Lizarbe, Dña. Carmen Leoz Lacunza, Dña.
Lourdes Ripa Navara, Dña. Encarna Moreno
Garalut, D. Francisco Pérez Larrea, Dña. Myrian
Cebriáin Ypas, Dña. Miren Karmele Bilbao Egu-
ren, Dña. María Carmen Goñi Sanz de Acedo,
Dña. Cristina Alzuarte Arregui, Dña. Noelia Salvi-
de Diaz, Dña. Ainhoa Galarraga Argarate, D.
Pedro Leza Martínez, Dña. María Yolanda Ayesta
Zardoya, Dña. María Carmen Azcona Morentin, D.
Francisco Javier Muro Ugalde, Dña. Montserrat
Vidal Llargués, Dña. Amaia Huarte Olaz, Dña.
Joaquina Larramendi Echaide, Dña. Eva María
Pereda Pérez, Dña. María Belén Del Barrio Mora-
les, Dña. Marta Esther Jaso Esáin, D. Francisco
Javier Jaso Esáin, Dña. María Pilar Pagola
Bueno, Dña. Eliana Pérez Larraz, D. Jesús Igea
Jiménez, Dña. María Teresa Ibañez San Miguel,
Dña. María Aranzazu Chueca Abril, Dña. María
Pilar Tellechea Sagaseta, Dña. María Teresa
Urzainqui Saroe, Dña. Olivia Montesinos Zabalza,
Dña. María Carmen Azanza Ilzarbe, Dña. Miren
Koruko Jaca Amundaráin, Dña. Yolanda García
Moreno, Dña. Silvia Ochoa Garraza, Dña. María
Asunción Goyeneche Haro, D. Manuel Lario Fuer-
tes, Dña. María Paz Montero Garrido, Dña. Juana
María Ayestarán Bella, Dña. Lucía Sarasa Ama-
triáin, Dña. Beatriz Iracheta Madoz, Dña. Amaya
Lázcoz Lopetegui, Dña. María Cristina Zaratiegui
Tellechea, Dña. María Teresa Pinillos Salvador,
Dña. María Pilar Zubiría Larráyoz, D. Luis Jimé-
nez Buñuales, Dña. Ana Belén Gironés Aizpún,
Dña. Ana María Santaengracia Poza, Dña. Isabel
Lejardi Saldías, Dña. María Pilar Gay Vitoria, D.

Juan Vallejos Huesa, Dña. Raquel Jiménez
Ayllón, Dña. Juana María Urrutia Alberro, Dña.
María Jesús Elizondo Iribarren, Dña. María del
Mar Moreno Arce, Dña. Juana María Lesaca Ese-
verri, Dña. María del Mar Valdés Arpa, Dña. Ana
Isabel Fernández de las Heras González, Dña.
Ana Morales Goldáraz, Dña. Nieves Tolosana
Bazán, Dña. Eukene Santesteban Saldise, Dña.
María Leonor Bergerandi, Dña. María Dolores
Andueza Pérez, Dña. Margarita Del Peral Castille-
jo, Dña. Nerea Moreno Macuso y Dña. Rosa Gal-
bete Martinicorena para participar en el concurso-
oposición para la confección de una lista para
contrataciones administrativas temporales de
administrativos.

– Escritos de Dña. Lourdes Ripa Nava, Dña.
Encarna Moreno Garalut, Dña. Carmen Leoz
Lacunza, D. Francisco Pérez Larrea, Dña. María
Belén Del Barrio Morales, Dña. María Pilar Pagola
Bueno, Dña. Eliana Pérez Larraz, Dña. María
Asunción Goyeneche Haro, Dña. María Cristina
Zaratiegui Tellechea, Dña. María Teresa Pinillos
Salvador, D. Luis Jiménez Buñuales, Dña. Ana
Belén Gironés Aizpún, Dña. Isabel Lejardi Saldí-
as, Dña. María Pilar Gay Vitoria, Dña. Raquel
Jiménez Ayllón, Dña. Juana María Urrutia Alberro
y Dña. María Jesús Elizondo Iribarren para partici-
par en el concurso-oposición para la confección
de una lista para contrataciones administrativas
temporales de transcriptores.

Día 11:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita
información de la documentación completa de los
resultados de la encuesta sobre el embalse de
Itoiz que encargó el Departamento de Ordenación
del Territorio.

– Escrito de Dña. María Carmen Beltrán de
Lubiano González de Durana para la confección
de una lista para contrataciones administrativas
temporales de traductores.

– Escrito de D. José María Berradre y otros en
el que expone la situación que atraviesa la Admi-
nistración del Municipio.

– Pregunta del Grupo Parlamentario «Izquier-
da Unida-Ezker Batua de Navarra» sobre las
comunicaciones postales dirigidas a los emplea-
dos de Tracasa.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren en el que solicita infor-
mación de los informes elaborados por organis-
mos dependientes del Gobierno de Navarra sobre
la ubicación de las luminarias en el Casco Viejo
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de Pamplona y el informe elaborado por la Institu-
ción Príncipe de Viana.

– Moción del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» en la que
insta al Gobierno del Estado el reconocimiento de
la autonomía fiscal y financiera de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren por el que solicita infor-
mación de los informes elaborados por el Depar-
tamento de Industria sobre la viabilidad de cons-
truir un Palacio de Congresos en Pamplona.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre la situación
actual de los centros concertados para la ESO.

– Escrito de Dña. Aintzane Belamendia Alegría
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite Informes de fiscalización sobre el Ayunta-
miento de Estella y sobre el procedimiento de
adjudicación del concurso y formalización del con-
cierto de traslado público sanitario.

– Escrito de Dña. Miren Edurne Balanzategui
Azcoaga para la confección de una lista para con-
trataciones administrativas temporales de traduc-
tores.

– Escrito de Dña. Aintzane García Andueza
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de la Audiencia Provincial de Pam-
plona por el que remite Oficio en el que solicita
certificaciones si el Parlamento hubiera incoado
expediente administrativo entre 1988 y 1994 en
relación con posibles irregularidades en la adjudi-
cación de obra pública.

– Moción del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» por la que insta al
Gobierno de Navarra para que realice las gestio-
nes oportunas ante el Gobierno de España para
el mantenimiento de los puestos de trabajo en las
factorias de Aceralia en Navarra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal por el que remite una
propuesta de resolución sobre el clima generado
en Tafalla por las últimas detenciones.

– Escrito del Consejero de Educación y Cultu-
ra en el que remite información solicitada por la
Comisión Especial para el estudio del sistema
educativo navarro de enseñanzas no universita-
rias.

– Escrito de Nafarroako Ikasle Abertzaleak por
el que solicita participar en la Comisión Especial
para el estudio del sistema educativo navarro de
enseñanzas no universitarias.

– Escrito de Dña. Karen Kildal Oquiñena para
la confección de una lista para contrataciones
administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. María Teresa Iribarren
Larrea para la confección de una lista para con-
trataciones administrativas temporales de traduc-
tores.

– Escritos de Dña. Dolores Camacho Corbillo,
Dña. Celia Huarte Bronte, Dña. Cristina Alonso
Cortajarena, D. Carlos Arguibide Pérez, Dña.
Raquel Bujanda Perales, D. Francisco Javier Gar-
cía Ceberio, Dña. Lourdes Fernández Cerezo,
Dña. Jerusalén Sola Jimeno, D. José Javier Lasa
Zabalza, Dña. María Rosario Alonso Salvador,
Dña. Txaro Guijarro Beaumont, Dña. Encarna
Andía Martínez, Dña. María Jesús Pérez de Ciriza
Pejenaute, Dña. Ana Rosa Elizalde Vizcay, D.
Javier Marrodán Gómez, Dña. Sara Torres Liza-
soáin, Dña. María Luisa Torres Lizasoain, Dña.
María Yolanda Bermejo Perera, Dña. María Elena
Goñi González, Dña. María Lourdes Varela Oña,
Dña. María Inés Urbiso Fonseca, Dña. María Elba
Ochoa Larraona, Dña. Sara Zabalza Arjol, Dña.
María Eugenia Mayora Istilart, Dña. Regina
Sagüés Blázquiz, Dña. María Victoria Sanz Nalda,
D. Pedro José Domínguez Asiáin, Dña. Inmacula-
da Otermin Echarri, Dña. Camino Gutiérrez Serra-
no, Dña. Estíbaliz Delgado Puente, Dña. Laura
Palomo Vilariño, Dña. Marimar Gutierrez Serrano,
D. Francisco Javier Olaiz Zoroquiain, Dña. María
Isabel Arrechea Irigoyen, Dña. Monserrat Fernán-
dez Álvarez, D. Álvaro Buldáin Pérez, Dña. Aint-
zane García Andueza, Dña. Ana Cristina Urrizbu-
ru González, Dña. María Milagros Urrizburu
González, Dña. Celia De Vicente Semberoiz,
Dña. Inmaculada Fernández de las Heras Ichaso,
Dña. Soledad Bueno Macaya, Dña. María Ange-
les Garayoa Ojer, Dña. Yolanda Lopez Vitas,
Dña. Nora Bru Pascal, Dña. Ana Teresa Azcona
Lasheras, Dña. Nuria Gallego Bargadá D. Daniel
Diez de Ure Eraul, Dña. Idoya Fajardo Arrondo,
Dña. Alicia Eguzquiza Lizarraga, Dña. Alicia Fon-
seca Galdeano, Dña. Marta Irala Elizalde,
Dña.Elena Hernández Soria, Dña. Eva Hernández
Soria, Dña. Marina Amigot Larraz, D. Félix Angel
Cermeño Alonso, Dña. Raquel Andueza Balliriain,
Dña. Jaione Iturzaeta Barnó, Dña. Marta Pérez de
Albéniz Crespo, Dña. María Alcira Otano Iturri,
Dña. Gloría María Alcate Moriones, Dña. María
Luisa Maisterra Elizalde, Dña. Susana Eslava
Sotes, Dña. María Jesús Azcona Domench, Dña.

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 63 / 28 de agosto de 1998

19



Beatriz Benito Napal, Dña. María Emma Aparicio
Agreda, Dña. Almudena Chivite Cristóbal, Dña.
Verónica Arrondo Lafraya, Dña. Ana María Her-
nandorena Aguirre, Dña. María José Reta Muru-
zábal, D. Gorka Bueno Urricelqui, Dña. Isabel
Arcón Alzórriz, Dña. Carmen Artoleta Elizondo,
Dña. Ana María Delgado Delgado, Dña. María
Lourdes Senar Larraza, Dña. Marta Ureta Castro,
D. Javier Fermín Erro Elcano, Dña. Inmaculada
Tajadura Plano, Dña. María Cristina Tres Rubio,
Dña. Esther Azcona Domench, Dña. Anuska
Esain Nicuesa y D. Ignacio Ortiz Lizarraga para
participar en el concurso-oposición para la confec-
ción de una lista para contrataciones administrati-
vas temporales de administrativos.

– Escritos de Dña. Dolores Camacho Corbillo,
Dña. Celia Huarte Bronte, Dña. Raquel Bujanda
Perales, Dña. María Rosario Alonso Salvador,
Dña. Txaro Guijarro Beaumont, Dña. Encarna
Andía Martínez, Dña. María Yolanda Ayesta Zar-
doya, Dña. Ana Rosa Elizalde Vizcay, Dña. Sara
Torres Lizasoáin, Dña. María Luisa Torres Lizaso-
ain, Dña. María Elena Goñi González, Dña. María
Lourdes Varela Oña, Dña. María Eugenia Mayora
Istilart, Dña. Rosa Galbete Martinicorena, Dña.
Aintzane García Andueza, Dña. Celia De Vicente
Semberoiz, Dña. Ana Teresa Azcona Lasheras,
Dña. Nuria Gallego Bargadá D. Daniel Diez de
Ure Eraul, Dña. María Isabel Mauleón Goñi, Dña.
Alicia Eguzquiza Lizarraga, Dña. Alicia Fonseca
Galdeano, Dña. Gloría María Alcate Moriones,
Dña. María Luisa Maisterra Elizalde, Dña. Almu-
dena Chivite Cristóbal, Dña. Verónica Arrondo
Lafraya, Dña. María Lourdes Senar Larraza, Dña.
Marta Ureta Castro, Dña. Inmaculada Tajadura
Plano, D. Javier Fermín Erro Elcano y Dña. Anus-
ka Esain Nicuesa, para participar en el concurso-
oposición para la confección de una lista para
contrataciones administrativas temporales de
transcriptores.

Día 12:

– Escrito de Dña. Ana Isabel Mariezcurrena
Baleztena para la confección de una lista para
contrataciones administrativas temporales de tra-
ductores.

– Escrito del Ayuntamiento de Santacara por
el que remite Acuerdo del Pleno aprobatorio de la
Declaración Institucional sobre los Derechos del
Niño.

– Escrito de D. Joxe Martín Lertxundi Galarra-
ga para la confección de una lista para contrata-
ciones administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. M. Asunción Ariztegui Iturbe
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Ane Goicoechea Dieguez
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Arantza Galdeano Zubeldía
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» por el que solicita la
comparecencia del Presidente del Gobierno de
Navarra para que informe sobre la postura del
Gobierno acerca del proyecto de reforma del
Senado en una cámara de autonomías.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» en el que solicita una
sesión de trabajo con el responsable del Gobierno
en la Fundación Oteiza.

– Escrito de D. Juan Miguel Urdíroz Pérez
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de la Universidad Pública de Navarra
por el que remite el informe de la programación
plurianual de la Universidad Pública de Navarra.

– Escrito de Dña. Clara Celayeta Elzaurdia
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de D. Iñigo Belasko Dañobeitia para
la confección de una lista para contrataciones
administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Miren Terese Jaio Atela para
la confección de una lista para contrataciones
administrativas temporales de traductores.

– Escrito de D. Xabier Orube Elizagoyen para
la confección de una lista para contrataciones
administrativas temporales de traductores.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite información solicitada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno sobre
la tasa de endeudamiento de las entidades loca-
les, documentación complementaria a la enviada
anteriormente.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la denominada “Ciudad Bioclimáti-
ca”, proyectada en Zolina.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
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el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Xabier Vélez
Medrano sobre las funciones que desarrollan los
trabajadores traspasados en materia de Cámaras
Agrarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre la resolución de diver-
sos expedientes de concentración parcelaria.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre los proyectos de convenio de cola-
boración en relación con la Denominación de Ori-
gen Rioja y su Consejo Regulador.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite información solicitada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco en relación
con las encuestas de opinión que el Gobierno de
Navarra haya realizado durante los años 1996 y
1997.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz en
relación con los requisitos establecidos para parti-
cipar en las convocatorias de subvenciones con-
templadas en la politica agraria común (PAC).

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita informa-
ción sobre el número de reclamaciones presenta-
das ante el Departamento de Industria solicitando
la devolución de las cantidades cobradas por Gas
Navarra en concepto de derechos de inspección,
alta de abonado y verificación oficial del contador.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita informa-
ción de la relación de la aportación por concepto
de Impuesto de la Renta de las Personas Físicas
de cada municipio de Navarra.

– Pregunta del Grupo Parlamentario «Izquier-
da Unida-Ezker Batua de Navarra» sobre el con-
trato de arrendamiento del cámping de Ezcaba.

– Escrito de Dña. María Lucía Olóriz Landa
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Amaia Gómez Aldaz para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de traductores.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
procede a trasladar al Parlamento de Navarra las
llaves del edificio conocido como Palacio de Justi-
cia, Audiencia Provincial, a los efectos que proceda.

– Escrito de Comisiones Obreras de Navarra
por el que solicita una reunión para estudiar la
posibilidad de modificar la convocatoria del Con-
curso de Traslado de una plaza de administrativo.

– Escrito de D. Ander Arana Bareño para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Ana Isabel Sagasti Azparren
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Itziar Iturriria Meoki para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Ana Isabel Alduntzin Nava-
rro para la confección de una lista para contrata-
ciones administrativas temporales de traductores.

– Escrito de D. Iñaki Berzal Barbarin para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Begoña Errazti Esnal en el
que solicita la presencia del Parlamento de Nava-
rra en el viaje al Sáhara en el mes de abril.

– Escritos de Dña. Ana Isabel Mariezcurrena
Baleztena, Dña. Emma Azcona Urrutia, D. Jesús
María Quesada Hilinger, D. Alberto Grande Bur-
diel, D. José Ramón Reguerio Vaquero, D. David
Escalada Yanguas, D. Miguel M. Forníes Abadía,
D. José Javier Valencia Casi, Dña. Cristina Mon-
tes Trincado, Dña. María Carmen Ayensa Martí-
nez, Dña. Maite Montes Trincado, Dña. Begoña
Cerqueira Montes, Dña. María Victoria Adot Baz-
tán, Dña. María Dolores Carrique Iribarne, Dña.
María Josefa Iñigo Alava, Dña. Cristina Miranda
Ostiz, Dña. Susana Casimiro Ilincheta, Dña. Iciar
Artazcoz Guereñu, Dña. Cristina Garraza Sala-
nueva, Dña. María Rosario Sanz Yábar, Dña.
Beatriz Arrastia Larrión, Dña. Irene Cueli Ancha-
ño, Dña. Izaskun Larráyoz Oyarzun, Dña. Inmacu-
lada Foronda Ortiz, Dña. Amaya Autor Tejada,
Dña. Raquel Sanz Boillos, Dña. María Pilar Blan-
co Canduela, Dña. María Angeles Herrero García,
Dña. María José Herrero de la Nava, Dña. María
Luisa Otermin Solano, D. Angel Luis Gómez Man-
rique, Dña. Ana Isabel Bacaicoa Oroz, Dña. Itziar
Villanueva Bergara, Dña. María Reyes Mendia
Valencia, D. Jesús Javier Jiménez Pastor, Dña.
Clara Celayeta Elzaurdia, Dña. Sandra Villanueva
Esain, Dña. María Angeles Pérez Colás, Dña.
María Carmen Oiza Sagardoy, Dña. Amaya Gar-
cía López de Arana, D. Pedro Miguel Egüí Ague-
rre, Dña. Izaskun Egüí Aguerre, Dña. María Car-
men Pardo Balliriain, D. Pedro María Janices
Rodríguez, Dña. Catalina Chamizo Peña, Dña.
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Diana Rebull Monteagudo, Dña. Mirian Elarre Eli-
zondo, D. Carlos Gutiérrez de la Cruz, Dña. Mer-
cedes Nieto Sáinz, Dña. Inmaculada Medrano
Pérez, Dña. Isabel García Sánchez, Dña. Aurke-
ne Zaldua Azurmendi, D. Enrique Arizaleta Primo,
Dña. Guadalupe Malumbres Aldave, Dña. Clara
Alfaro Erice, Dña. Izaskun López Abaigar, Dña.
Sara Aznarez Jiménez, Dña. María Lucía Olóriz
Landa, Dña. Crisitna Goñi Iriarte, Dña. Ana Jesús
Ariz Larrainzar, Dña. María Rosario Ariz Larrain-
zar, Dña. Lidia Eder Irisarri, Dña. Ana María Pérez
Muñoz, Dña. María Luz Razquin Calvo, D. Hernán
Goñi Ruiz, Dña. Blanca Esther Marqués Andrés,
Dña. Carolina Echeverría Amatríain, Dña. Elena
Pérez Huici, Dña. Carmen Lacunza Astiz, Dña.
María Puy Oroz Echarri, Dña. Ana Belén Ansa
Torres, Dña. María Carmen Torres Ibañez, Dña.
Amaya Alcelay Llano, Dña. Ascensión Galán
Sevilla, Dña. Ana Beroiz Beorlegui, Dña. Natalia
Bronte Lacunza, D. Fernando Mauleón Antonio,
Dña. Asunción Larrea Huarte, Dña. Ana Iriarte
Zancajo, Dña. María Rosa Goñi Esquiroz, Dña.
María Rosa Jiménez Marqués, Dña. Idoia Marti-
nez de Sabarte Capanaga, Dña. María Jesús
Huici Urmeneta, Dña. María Carmen Echeverría
Ayerra y Dña. María Rosario Echagüe Alcalde
para participar en el concurso-oposición para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de administrativos.

– Escritos de D. Jesús María Quesada Hilin-
ger, D. David Escalada Yanguas, Dña. María Vic-
toria Adot Baztán, Dña. Cristina Miranda Ostiz,
Dña. Iciar Artazcoz Guereñu, Dña. Raquel Sanz
Boillos, Dña. María Reyes Mendia Valencia, Dña.
Clara Celayeta Elzaurdia, Dña. Sandra Villanueva
Esain, Dña. María Carmen Oiza Sagardoy, Dña.
Amaya García López de Arana, D. Carlos Gutié-
rrez de la Cruz, Dña. Isabel García Sánchez, Dña.
Guadalupe Malumbres Aldave, Dña. Cristina
Alonso Cortejarena, Dña. María Lucía Olóriz
Landa, Dña. Ana Jesús Ariz Larrainzar, Dña.
María Rosario Ariz Larrainzar, Dña. Blanca Esther
Marqués Andrés, Dña. Carolina Echeverría Ama-
tríain, Dña. Elena Pérez Huici, D. Fernando Mau-
león Antonio, Dña. Ana Iriarte Zancajo, Dña.
María Rosa Goñi Esquiroz, Dña. María Jesús
Huici Urmeneta y Dña. María Carmen Echeverría
Ayerra para participar en el concurso-oposición
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de transcriptores.

Día 13:

– Escrito de Dña. Miren Itziar Alcelay Alberdi
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Olga Urmeneta Marín de
solicitud de anticipo de sueldo.

– Escrito del Presidente del Parlamento Vasco
por el que acusa recibo de la Declaración Institu-
cional aprobada por el Pleno del Parlamento de
Navarra de adhesión a la Declaración Universal
de Derechos Humanos.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
adjuntan copia del informe elaborado para el
Ministerio de Economía y Hacienda por la “Comi-
sión para el Estudio y Propuesta de Medidas para
la Reforma del Impuesto de la Renta de las Per-
sonas Físicas”.

– Escrito de D. Angel Barandiaran Arteaga
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Fermín Ciáurriz Gómez por el que solicita la com-
parecencia del Consejero de Presidencia para
que informe sobre distintas cuestiones en relación
con la asunción por parte de Navarra de las com-
petencias en materia de tráfico.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Xabier Vélez Medrano sobre las actuaciones pre-
vistas para promover el avance social y laboral de
las empleadas del hogar.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» por el que solicita la
comparecencia del Consejero de Salud para que
facilite información sobre sus actuaciones al obje-
to de cumplimentar el Acuerdo del Parlamento de
Navarra del día 5 de marzo, sobre el llamado
“medicamentazo”.

– Escritos de Dña. Ana Novas Claver, Dña.
Carmen Iriarte Ayestarán, Dña. Consuelo Pérez
Malo, D. Jorge Teira Lon, Dña. Aurora Ranedo
Solana, Dña. Maria Teresa Coloma Lopez, Dña.
Izarne Beraza Elizondo, Dña. María Victoria Gar-
cía Muro y Dña. Yolanda Solis Palacios para parti-
cipar en el concurso-oposición para la confección
de una lista para contrataciones administrativas
temporales de administrativos.

Día 14:

– Moción de los Grupos Parlamentarios
«Socialistas del Parlamento de Navarra» e
«Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra» por la
que instan al Gobierno de Navarra la remisión del
Mapa Escolar de la Postobligatoria.

Día 16:

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo sobre
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las ayudas al grupo municipal de danzas de
Tudela.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo sobre la
programación de los Festivales de Navarra 1998.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo sobre la
posible privatizaciónde la construcción y gestión
del Palacio de Congresos-Auditorio en Pamplona.

– Escrito de Dña. Agurtzane Legarreta Aguirre
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de D. Mikel Echevarría Arana para la
confección de una lista para contrataciones admi-
nistrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. María Juncal Araquistain
Alcain para la confección de una lista para contra-
taciones administrativas temporales de adminis-
trativos.

– Escrito de Dña. Rocío Viamonte Serrano
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de administrati-
vos.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por el que solicita la compa-
recencia del Consejero de Presidencia para que
informe sobre el cuartel de la Policía Foral en
Tudela y sobre el grado de cumplimiento del Plan
Director de Organización y Funciones de la Poli-
cía Foral.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco a la moción del Grupo
Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker Batua de
Navarra» sobre la reforma del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas.

– Escrito de D. Iñigo Bekasko Dañobeitia por
el que adjunta méritos a la convocatoria de una
lista para contrataciones administrativas de tra-
ductores de vascuence.

– Escrito de Dña. Iosune Irabien Marigorta
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Aitziber Gabikaetxebarría
Goikoetxea para la confección de una lista para
contrataciones administrativas temporales de tra-
ductores.

– Escrito de Dña. Begoña Idigoras Gandarias
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito de Dña. Estívaliz Astigarraga Celaya
para la confección de una lista para contratacio-
nes administrativas temporales de traductores.

– Escrito del Ayuntamiento de Etxauri por el
que remite Acuerdo del Pleno relativo al transpor-
te público comarcal.

– Escrito de la Diputación Provincial de Cádiz
por el que remite el Acuerdo en el que aprueba la
Proposición en relación con la defensa de los
intereses de los agricultores del olivar español
ante la Unión Europea.

– Escrito de Senideak por el que denuncia
diversas actuaciones en contra de los presos y
familiares de los mismos.

– Escrito de la Asamblea Regional de Murcia
por el que remite acuerdo del Pleno aprobatorio
de la Declaración Institucional sobre el referén-
dum de autodeterminación del Sáhara Occidental.

– Escrito de la Junta de Comunidades Castilla-
La Mancha en el que acusan recibo del acuerdo
aprobatorio de la Declaración Institucional de
adhesión a la Declaración Universal de Derechos
Humanos.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» a su moción sobre Bertiz y su hayedo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Convenio de cooperación entre la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja y la Comunidad
Foral de Navarra en materia de infraestructuras
viarias.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren por el que solicita infor-
mación del Protocolo para la redacción del estu-
dio previo de la vía de gran capacidad que unirá
el eje Pamplona-Jaca-Huesca.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren sobre el expediente de
segregación de Mendillorri.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Inmaculada Matías Angulo sobre la imparti-
ción de charlas informativas en los centros públi-
cos, sobre el “Proyecto Lingüístico de Centro”.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicitan la comparecencia del Consejero de
Obras Públicas para poder informar del resultado
de las gestiones que se han realizado en relación
con el paso inferior de Ziordia.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita la emi-
sión de un informe jurídico acerca de si el “Acuer-
do de Cooperación Transfronteriza para la contra-
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tación de un estudio sobre la conveniencia de la
implantación de un eje de transporte navarro-fran-
cés de gran capacidad”, firmado con el Presidente
del Consejo General de Pirineos Atlánticos, nece-
sita la previa autorización del Parlamento de
Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Patxi Zabaleta Zabaleta en el que solicita una
sesión de trabajo con representantes de los sindi-
catos ELA y LAB para que informen sobre sus
propuestas en relación con el reparto del trabajo y
la riqueza.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en el que solicitan información de los
documentos del Gobierno de Navarra por los que
se haya procedido al nombramiento de cada uno
de los actuales Consejero de la Caja de Ahorros
de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» por el que solicitan información sobre
estadísticas tributarias de Navarra y sobre la dis-
tribución municipal de la recaudación del Impues-
to de la Renta de las Personas Físicas.

– Escrito de Senideak en el que solicitan de la
Presidencia que se interese por el Sr. Beaunmont
Barberena, entregado por las autoridades france-
sas a las españolas.

Día 17:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre la utilización del euske-
ra por el Servicio de Prensa del Gobierno de
Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Francisca
Catalán Fabo sobre la regulación del régimen de
los derechos pasivos del personal de las adminis-
traciones públicas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la repercusión en Navarra del acuer-
do a nivel del Estado para reducir la factura far-
macéutica.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isa-
bel Arboniés Bermejo sobre la demora en las
especialidades médicas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre las listas de espera en el Hospital
Reina Sofía de Tudela.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre las listas de espera del
servicio de vasectomía en los Centros de Orienta-
ción Familiar y Educación Sexual.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Ezker Abertzalea» sobre
los expedientes de tramitación para la construc-
ción de parques eólicos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli
Aranguren sobre los criterios para la adjudicación
de diversas obras de conservación de carreteras.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre las ayudas de la Unión Euro-
pea a Navarra por departamentos y programas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite resoluciones del Director General de Eco-
nomía y Orden Foral del Consejero de Economía
y Hacienda, que autoriza modificaciones presu-
puestarias correspondientes a los meses de
enero y febrero últimos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco en rela-
ción con las subvenciones  otorgadas a empresas
deglosadas por departamentos y destinatarios y
objeto de la subvención durante el año 1997.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite información solicitada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
relación de subvenciones concedidas a empresas
durante el año 1997.

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Unión
del Pueblo Navarro» a la moción presentada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre el Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas.

– Moción del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» por la que
insta al Gobierno de Navarra a que desarrolle el
primer ciclo de Educación Infantil.
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– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Luis Gerardo López Eslava sobre la restauración
de monumentos artísticos.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Andrés Basterra Layana por el que solicita infor-
mación sobre el Acuerdo de colaboración entre el
Gobierno de Navarra y la Promotora Edificios
Urbanos, SA (Preursa).

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» a la moción
presentada por los Grupos Parlamentarios «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» e «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» sobre la remisión
del Mapa Escolar de la Postobligatoria.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Andrés Basterra Layana en el que solicita la com-
parecencia del Consejero de Agricultura para que
informe sobre los temas tratados en la Conferen-
cia Sectorial con la Ministra de Agricultura.

– Proposición de Ley Foral presentada por D.
Vicente Duque Alonso y otros de iniciativa popular
de Derechos Sociales.

– Escrito de la Junta General del Valle de Ron-
cal por el que invitan a visitar el Valle del Roncal

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal sobre diversas cuestio-
nes relacionadas con el Museo de Navarra.

Día 18:

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo sobre la
concesión de ayudas o subvenciones para restau-
raciones.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre el estado de acondicio-
namiento de la carretera de Jaca, junto a la trave-
sía de Noáin.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre la dotación de locales apropia-
dos para las agrupaciones musicales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli
Aranguren sobre la fase en que se encuentra el
proyecto de construcción del cuartel de la Policía
Foral en Tudela.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por

la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Francisca
Catalán Fabo sobre la ratio niño/pediatra en los
distintos centros de salud.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isa-
bel Arboniés Bermejo sobre las subvenciones
concedidas a los centros ocupacionales Elkarkide
y Tasubinsa.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Xabier Vélez
Medrano sobre el traspaso de silos y su cataloga-
ción en los planes de ordenación urbana.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isa-
bel Arboniés Bermejo sobre las medidas previstas
por el Departamento de Bienestar Social, para
garantizar la atención a las personas con disminu-
ción psíquica afectadas por la huelga de Agedna.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz en
relación con el expediente de modificación de las
Normas Subsidiarias de Aranguren, Mutilva Alta
en diversas Unidades según la Orden Foral
690/97.

– Escrito de la Asamblea Regional de Canta-
bria por el que remite el Acuerdo de la Mesa de la
Asamblea sobre la Declaración Institucional de
adhesión a la Declaración Universal de Derechos
Humanos.

– Escrito de la Junta General del Principado
de Asturias en el que acusan recibo de la Decla-
ración Institucional sobre la Declaración Universal
de Derechos Humanos.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal por el que solicita la
conversión en pregunta oral de la pregunta escrita
sobre agrupaciones musicales presentada el
pasado 3 de febrero.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal por el que solicita la
conversión en pregunta oral de la pregunta escrita
sobre una concesión de Bienestar Social de una
residencia de ancianos, admitida a trámite el 10
de febrero.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal de mantenimiento de
enmiendas para el Pleno al Dictamen del proyec-
to de Ley Foral del Voluntariado.
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– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» de manteni-
miento de enmiendas para el Pleno al Dictamen
del proyecto de Ley Foral del Voluntariado.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Xabier Vélez Medrano por el que solicita informa-
ción de las bases para la elaboración de una
estrategia navarra dirigida a la conservación y uso
sostenible de la diversidad biológica.

– Escrito de Euskal Herrian Euskaraz sobre la
no inclusión del euskera como mérito en las con-
vocatorias para la contratación administrativa de
administrativos y transcriptores.

– Escrito de Euskal Herrian Euskaraz sobre la
programación en euskera en la ampliación de la
emisión en Navarra de TVE.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite el informe de fiscalización sobre “Expropia-
ciones de la Autovía de la Barranca”.

– Moción del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por la que insta
al Gobierno de Navarra a remitir al Parlamento un
plan de promoción de viviendas bioclimáticas y de
utilización de energía proveniente de fuentes
renovables en viviendas.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre la sanción por
infracción de la Ley Foral 2/1993, de 5 de marzo,
de protección y gestión de la fauna silvestre y sus
hábitats.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre la no participa-
ción del Gobierno de Navarra en la reunión sobre
el quebrantahuesos.

– Escrito del Ayuntamiento de la Cendea de
Olza por el que remite el Acuerdo del Pleno sobre
Plan Gestor de Residuos Especiales.

– Escrito de D. Xabier Aristeguieta Oquiñena
en el que comunica su abstención en el proceso
de selección correspondiente al concurso-oposi-
ción para la confección de una lista para contrata-
ciones administrativas temporales de técnicos tra-
ductores de vascuence por estar incurso en una
de las circunstancias previstas en el artículo 28
de la Ley de Régimen Jurídico y Procedimiento
Administrativo Común.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita la compare-
cencia del Consejero de Salud al objeto de que
exponga cuál va a ser la actidud del Gobierno de
Navarra a propósito del medicamentazo.

Día 20:

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo de manteni-
miento de enmiendas para el Pleno al Dictamen
del proyecto de Ley Foral del Voluntariado.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo en el que
solicita la comparecencia del Consejero de Bie-
nestar Social para que informe sobre distintos
aspectos en relación con la atención a personas
con disminución de capacidades en Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Ion Iñaki Erro Armendáriz en el que solicita infor-
mación sobre la construcción de centrales de
ciclo combinado proyectadas por las empresas
Iberdrola e Hidrocantábrico en el término de Cas-
tejón.

– Escrito de D. Axel Baumgart en el que
demanda respuesta a sus preguntas de un ante-
rior escrito.

– Escrito del Parlamento de Andalucía por el
que acusa recibo de la Declaración Institucional
de la Declaración Universal de los Derechos
Humanos.

Día 21:

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre la remisión de
un proyecto de Ley Foral de conservación y ges-
tión de los ecosistemas fluviales.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre el cumpli-
miento de la resolución relativa al expediente de
declaración de la balsa de Loza como espacio
natural protegido.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre los trabajos
desarrollados en el Departamento de Medio
Ambiente en relación con la elaboración del Plan
de Espacios Naturales Hábitats.

Día 23:

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal por el que solicita que
se apruebe la visita a la zona de Larra-Belagua
por invitación de la Junta General del Valle del
Roncal.

– Escrito del Ayuntamiento de Muruzabal por
el que remite el Acuerdo del Pleno en relación
con el proyecto de Ley Foral reguladora del trans-
porte regular de viajeros para la Comarca de
Pamplona.
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– Escrito del Lehendakari del Gobierno Vasco
por el que acusa recibo de la Declaración Institu-
cional de adhesión a la Declaración Universal de
Derechos Humanos.

– Escrito del Senado por el que remite Acuer-
do de la Mesa sobre la Declaración Institucional
de adhesión a la Declaración Universal de Dere-
chos Humanos.

– Escrito del Parlamento de Galicia por el que
acusa recibo de la Declaración Institucional de
adhesión a la Declaración Universal de Derechos
Humanos.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo sobre la
inclusión de Navarra en los programas de integra-
ción laboral para personas con discapacidad.

– Escrito de D. Iñaki Miguéliz Garcés por el
que rectifica el anteriormente presentado para la
convocatoria de traductores.

– Escrito de Dña. María Eugenia Mayora Isti-
lart por el que solicita que se adjunte un certifica-
do a la instancia presentada al concurso-oposi-
ción para la contratación administrativa de
administrativos.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita la compare-
cencia del Consejero de Obras Públicas para que
informe sobre los problemas surgidos en torno a
la intersección de la N-113 con la comarcal NA-
160.

– Escrito del Ayuntamiento de Artajona en el
que invitan a la Comisión de Agricultura a visitar
las obras de concentración parcelaria.

Día 24:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre la adjudicación de la residen-
cia de ancianos en favor de la localidad de Betelu.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre el coste de la formación de la
Policía Foral.

– Proposición de Ley Foral del Grupo Parla-
mentario «Izquierda Unida-Ezker Batua de Nava-
rra» de modificación del artículo 136 de la Ley
Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración
Local de Navarra.

– Escrito del Parlamento de Canarias por el
que remite Acuerdo de la Mesa del Parlamento

relativo a la Declaración Institucional de adhesión
a la Declaración Universal de Derechos Huma-
nos.

– Escrito del Parlament de les Illes Balears por
el que remite Acuerdo de la Mesa del Parlamento
relativo a la Declaración Institucional de adhesión
a la Declaración Universal de los Derechos
Humanos.

– Escrito de Federación Herrikoa por el que
adjuntan aportaciones a la Comisión Especial
para el estudio de la reforma educativa.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo sobre el
programa de ayudas para la realización de cursos
de Doctorado y obtención del certificado de sufi-
ciencia investigadora.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por la que se insta al Gobier-
no de Navarra a adoptar medidas para que no se
utilice aceite que no haya sido regenerado para
su utilización como combustible.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita el reem-
bolso de la cuotas abonadas a la Mutualidad, así
como las de Derechos Pasivos.

– Escrito de ELA Irakaskuntza sobre el Plan
de trabajo de la Comisión Especial para el estudio
de la reforma educativa.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicita la comparecencia para informar sobre la
problemática que a nivel de la Unión Europea pre-
senta la sanidad animal.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre el grado de ejecución de la partida
“Auditorias ambientales”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre el grado de ejecución de la partida
presupuestaria “Adquisición y promoción de suelo
y vivienda”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la situación del proyecto de vertede-
ro de residuos tóxicos y peligrosos en una zona
riojana próxima al límite de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
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el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli
Aranguren sobre la ciudad bioclimática proyecta-
da entre Aranguren y Egüés.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre la modificación de la
normativa referida a las ayudas para la adquisi-
ción de viviendas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre el grado de ejecución de la partida
“Subvenciones a oficinas de rehabilitación y finan-
ciación de recuperación de cascos históricos”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la ejecución presupuestaria de las
partidas referentes a vivienda y rehabilitación.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isa-
bel Arboniés Bermejo sobre la oferta educativa
relativa a bachilleratos y ciclos formativos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro María
Antuñano Zárraga sobre la instalación de una
lavandería industrial en Corella.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre el tráfico del tramo Castejón-Tudela
en la N-232.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco en rela-
ción con la recaudación en 1997, en concepto de
diversos impuestos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren en
relación con el acuerdo firmado para contratar un
estudio de viabilidad del eje viario que atraviese
los Pirineos entre Izpegui y Orbaitzeta.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre las medidas
adoptadas en relación con el cruce de Aizoáin.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre la impugnación
de varios Acuerdos del Ayuntamiento de Yesa.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por el que solicita
una sesión de trabajo para que el Consejero de
Agricultura informe sobre la situación de la sani-
dad animal en nuestra Comunidad.

Día 25:

– Pregunta del Grupo Parlamentario «Socialis-
tas del Parlamento de Navarra» sobre los efectos
del tope fijado a las pensiones con derecho a
actualización.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre los daños
ocasionados por la superpoblación de conejo en
diversas localidades.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita de
la Mesa y Junta de Portavoces autorización para
una reunión de la Comisión de Ordenación del
Territorio con la Junta de Bardenas Reales a peti-
ción de ésta.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Jesús Javier Arteaga Olleta sobre los adolescen-
tes acogidos a la protección del Gobierno de
Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren en el que solicita infor-
mación sobre la Fundación Oteiza.

– Escrito del Concejo de Berrioplano en el que
remite Acuerdo sobre la Ley Foral reguladora del
transporte regular de viajeros en la Comarca de
Pamplona.

– Escrito del Concejo de Ballariáin en el que
remite Acuerdo sobre la Ley Foral reguladora del
transporte regular de viajeros en la Comarca de
Pamplona.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite el informe de asesoramiento en relación
con las Cuentas Generales del Parlamento de
Navarra correspondientes al año 1997.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita la compa-
recencia del Consejero de Agricultura, Ganadería
y Alimentación, referente al ganado vacuno y por-
cino.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita la compare-
cencia del Consejero de Economía y Hacienda,
sobre la modificación del Impuesto de la Renta de
las Personas Físicas.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» en el que soli-
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cita la comparecencia del Consejero de Educa-
ción y Cultura para informar sobre datos diversos
de la Fundación Jorge Oteiza.

Día 26:

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco sobre la delimitación y amo-
jonamiento de diversos espacios naturales.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco sobre la regulación del cobro
de fianzas.

– Moción de los Grupos Parlamentarios «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra», «Izquier-
da Unida-Ezker Batua de Navarra» y la Parlamen-
taria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal
en la que instan al Gobierno de Navarra a habili-
tar los fondos y solucionar la concesión de la sub-
vención a EHNE correspondiente a 1997.

– Escrito de las Cortes de Aragón en el que
remite Acuerdo de la Mesa sobre la Declaración
Institucional de adhesión a la Declaración Univer-
sal de Derechos Humanos.

– Escrito de la Asamblea de Madrid en el que
remite Acuerdo de la Mesa sobre de la Declara-
ción Institucional de adhesión a la Declaración
Universal de Derechos Humanos.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco a la moción presentada
por los Grupos Parlamentarios «Socialistas del
Parlamento de Navarra» e «Izquierda Unida-
Ezker Batua de Navarra» por la que se insta al
Gobierno a remitir el mapa escolar de la enseñan-
za postobligatoria.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Educación para
que informe sobre el planteamiento educativo del
Gobierno para la zona de Sakana.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo de la Comi-
sión de Educación con la Comisión de Formación
de Sakana.

Día 27:

– Escrito del Ayuntamiento de Elgorriaga por
el que remite Acuerdo del Pleno sobre la Declara-
ción Institucional de apoyo a un referéndum libre
y transparente en el Sáhara Occidental.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por la que insta al
Gobierno de Navarra a que desarrolle mediante
Decreto Foral la regulación de acceso a los incen-

tivos a la sustitución de productos fitosanitarios
contaminantes.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre la situación
generada por el fallo del Tribunal Superior de Jus-
ticia de Navarra que anula un Acuerdo del Ayun-
tamiento de Fustiñana.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por el que solicita
información sobre la liquidación final de la conta-
bilidad de la agrupación de viviendas “Escuelas
Viejas” de Fustiñana.

– Escrito del President de la Generalitat Valen-
ciana por el que notifica la recepción de la Decla-
ración Institucional de adhesión a la Declaración
Universal de Derechos Humanos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre los efectos del incremento de la
cuota en la ganadería navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno en
relación con la copia de las Normas Subsidiarias
Urbanísticas en vigor en el Ayuntamiento de
Andosilla.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo
López Eslava sobre el expediente de informatiza-
ción del Archivo General de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-Ezker
Batua de Navarra» sobre las demandas realiza-
das por la Asociación Profesional de Vendedores
de Prensa y Revistas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre la situación actual de los cen-
tros concertados para la ESO.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Xabier Vélez Medrano en
relación con la lista nominal de los agricultores y
ganaderos que hubieran recibido cualquier tipo de
ayuda del Departamento de Agricultura o por
medio del mismo durante 1997.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite oficio de información sobre avales concedi-
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dos e importes avalados a 31 de diciembre de
1997, al amparo de las autorizaciones contenidas
en el Capítulo II del Título III de la Ley Foral de
Hacienda Pública y del Reglamento de I+D.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite información solicitada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Zabaleta Zabaleta en rela-
ción con la documentación presentada por el sin-
dicato UAGN para la obtención de dicha subven-
ción, incluyendo lista de todos sus afiliados y
miembros y datos personales.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren sobre la designación de
Navarra como sede de los encuentros previos a
las negociaciones de paz de Colombia.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren en el que solicita infor-
mación del Acuerdo de Pau de 28 de agosto de
1997.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por el que solicita la compa-
recencia de la Consejera de Medio Ambiente para
que informe respecto del proyecto de ubicación
de una central hidroeléctrica ocupando parte del
enclave natural de los Sotos de Traslapuente.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco sobre la nueva contamina-
ción del rio Elorz a la altura de Noáin.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco a la moción presentada
por el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-
Ezker Batua de Navarra» sobre el Consejo Ase-
sor de RTVE.

– Escrito del Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo de manteni-
miento de enmiendas para el Pleno al proyecto de
Ley Foral de Colegios Profesionales de Navarra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo por el que
solicita la comparecencia del Consejero de Edu-
cación y Cultura para que informe sobre la situa-
ción educativa de la Rochapea.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal de mantenimiento de
enmiendas para el Pleno al proyecto de Ley Foral
de Colegios Profesionales de Navarra.

Día 30:

– Escrito del Ayuntamiento de Iza por el que
remite el Acuerdo para que la Ley Foral regulado-
ra del transporte regular de viajeros en la Comar-

ca de Pamplona incluya a los más de 200 Ayunta-
mientos y Concejos excluidos en ella.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre la situación
actual del cruce de Aizoáin y las soluciones pre-
vistas por el Gobieno de Navarra.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga sobre diversos extremos
relacionados con “Gas Navarra”.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» por el que solicita la comparecencia
del Consejero de Educación para que informe
sobre la no realización de la campaña en favor de
la educación en euskara para este año.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga por el que solicita infor-
mación sobre la cantidad numérica y direcciones
de las viviendas vacías existentes en el Casco
Viejo de Iruñea.

– Escrito del Ministerio de la Presidencia en el
que notifica acuse de recibo de Declaración Insti-
tucional de adhesión a la Declaración Universal
de Derechos Humanos.

– Escrito del President del Parlament de Cata-
lunya por el que notifica acuse de recibo de la
Declaración Institucional de adhesión a la Decla-
ración Universal de Derechos Humanos.

– Moción de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo por la que
presenta una propuesta de acuerdo en relación
con diversos aspectos del “medicamentazo”.

– Enmienda de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo a la pro-
puesta de resolución de la moción del Grupo Par-
lamentario «Convergencia de Demócratas de
Navarra» sobre la LOGSE.

– Proyecto de Ley Foral del Gobierno de
Navarra por el que se concede un crédito extraor-
dinario de 125.000.000 pesetas para financiar el
aumento de la programación territorial del centro
de TVE en Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Acuerdo sobre la propuesta de modifica-
ción del enclave natural “Sotos de Traslapuente” y
declaración del “Soto de Tetones” como enclave
natural.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
solicita la comparecencia del Consejero de Indus-
tria, Comercio, Turismo y Trabajo ante su corres-
pondiente Comisión, con el fin de tratar sobre la
situación de la industria navarra.

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 63 / 28 de agosto de 1998

30



B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 63 / 28 de agosto de 1998

31

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre los estudios y actuacio-
nes desarrolladas por el Departamento de Obras
Públicas, Transportes y Comunicaciones para
solucionar los problemas ocasionados en Imárco-
ain por los desagües de la Ciudad del Transporte.

– Escrito del Tribunal de Cuentas por el que
solicitan la relación de las subvenciones concedi-
das en 1996 y 1997 a los Grupos Parlamentarios
del Parlamento.

Día 31:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la modificación del Acuerdo sobre la pro-
puesta de modificación del enclave natural “Sotos
de Traslapuente (EN-11)” y declaración del Soto
de los Tetones como enclave natural.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
solicita la comparecencia del Consejero de Bie-
nestar Social, Deporte y Juventud para informar
sobre el Encuentro Internacional por la Paz en
Colombia.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre el incremento
de puntos negros o zonas de peligrosidad en las
carreteras.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas de mantenimiento

de enmiendas rechazadas en la Comisión de
Agricultura, Ganadería y Montes sobre el Proyec-
to de Ley Foral de la Cámara Agraria de Navarra.

– Pregunta de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dña. María Isabel Arboniés Bermejo sobre el
centro de salud de la Rochapea.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» de manteni-
miento de enmiendas al Proyecto de Ley Foral de
Colegios Profesionales.

– Escrito de Dña. Inmaculada Foronda Ortiz
por el que remite la documentación completa de
méritos para la convocatoria de Administrativos.

– Escrito del Ayuntamiento de Barañáin por el
que remite el Acuerdo sobre diversos aspectos
del tema del Sáhara Occidental.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» de mantenimiento de enmiendas al
Proyecto de Ley Foral de Colegios Profesionales.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» de mantenimiento de enmiendas al
Proyecto de Ley Foral de Cámaras Agrarias.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por el que solicita la compa-
recencia en sesión de trabajo del Consejero de
Industria, Comercio, Turismo y Trabajo, al objeto
de que informe sobre la situación de determina-
das empresas en crisis.
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